Tabla de pronombres independientes y sus enclíticos correspondiente

	yu1u1
	=yu1 =2
	incl. yo5o5
	=o5 =e5

	
	
	excl. ndu'1u1
	*=ndu2 (medial)
*=ndu1 (medial)
*=ndu3 (final de frase)

*=ndu1 (final de frase)

	yo'5o1
	=on5 =un5
	ndo'5o1
	=ndo5

	masc. ta1 kan5
	*=ra2 (medial)
*=ra1 (medial)
=ra3 (final de frase)
=ra1(final de frase)
	na1 kan5
	*=na2 (medial)
*=na1 (medial)
*=na3 (final de frase)
*=na1 (final de frase)

	fem. ña5 kan5
	=an5 =en5
	
	


Nótese que en las formas para 1a exclusiva y 2a plural la laryngealización ocurre nada más con el pronombre independiente. No se mantiene en la forma del enclítico. Esto confirma que el análisis más apropriado es considerar la larygealización como rasgo de raices nada más. 

* Todos estos enclíticos adquieren tono 3 al final de frase cuando la raíz o enclítico antecedente termina en tono 3 o 5. Si la raíz o enclítico antecedente termina en 2 o 1 el enclítico a final de frase toma tono 1.

En posición medial de la frase los tres enclíticos toman el tono 2 cuando la raíz o enclítico antecedente termina en 3 o 5. Si la raíz o enclítico antecedente termina en 2 o 1 el enclítico a medio de frase toma tono 1.

Considerando que el único pronombre independiente para estos tres enclíticos es ndu'1u1 podemos proponer que la forma básica del enclítico conserva el tono 1 y es =ndu1. Pero si el tono anterior es 3 o 5 se sube a 2 o, en final de frase, a 3.
En cuanto a las segundas personas se nota que el tono del pronombre independiente es 5-1. En la forma del enclítico se pierde el tono 1. No es flotante ni tiene afecto alguno sobre cualquier clítico que le puede seguir (p. ej., =a3 / =a2). 

En cuanto a la segunda persona singular se nota el cambio más significativo: la ocurrencia de una vocal nasal en el enclítico.  En Coatzospan, según Gerfen, la 2a singular se marca solamente por la nasalización de la raíz sin tener ningún segmento como enclítico. 
